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Težave bomo
reševali sami

»Ustanovni sestanek Osvobodilne
fronte slovenskega naroda, ki je prera-
s/a v najbolj množično Ijudsko osvobo-
dilno fronto pod vodstvom komunistič-
ne partije Slovenije, je bil 27. aprila
1941 na območju občine Ljubljana Vič-
Rudnik. Ta dan je postal eden najpo-
membnejših mcjnikov na.še revolucio-
narne zgodovine. Tako kot v vsej Ljub-
Ijani, so bile tudi na področju današnje
občine Vič-Rudnik od prvega dneva
vstaje številne mnnžične in dobro orga-
nizirane akcije, ki so v vcliki meri pri-
spevale k zmagi nad sovražnikom, k
osvoboditvi rntšc domovine, k ustvarja-
nju našc nove samoupravne socialistič-
ne Slovenije in Jugoslavijc in s tem tudi
k tcmu, da je bila Ljubljana kot mcsto v
Jugoslaviji proglašcna za mesto heroj.

Tudi na ncdavnem kongrcsu smo se
slovenski komunisti ponovno izrekli za
nadaljevanje naše reGHucionarne poti,
ko smo ob podpori delovnih Ijudi in
občanov na.še republike, odločno in ja-
sno oprede/i/i, da bomo naš razvoj gra-
dili v samoupravnem sistcmu, da bomo
naše probleme in težave reševali sami v
naših samoupravnih organih in v dele-
gatskih skupščinah, da bomo ostali vre-
dni dediči revolucionarnega izmčila na-
še narodnoosvobodilne borbe in da na
tcj poti ne bomo omahovali in zastajali.

Na naši poti nas čakajo številne nalo-
ge. /avcdamo se, da bomo morali od-
straniti mnogi čeri in premagovati mno-
go odpomv, da se bomo morali boriti
proti omahljivcem, ki mislijo, da je mo-
goče našo prihodnost zgraditi izven sa-
moupravne poti, ki smo jo začrtali že v
pretekiih letih skupaj z našima velikima
učiteljema in voditeljema tovarišem Ti-
tom in KardeJjem. Le z dejanji bomo
dokazali, da je naša smerjasna, da je to
smer nadaljnje krepitve socialističnega
samoupravljanja.

Številni primeri uspešnega razreševa-
n/a problemov tudl v sedanjih zaostre-
nih gospodarskih razmerah dokazujejo,
da stvari uiejamo dobro tedaj, kadar
nam delujejo vsi demokratični in sa-
moupravni mehanizmi v organizacijah
združenega de/a, v krajevnih skupno-
stih, v občinah in v širši družbenopolitič-
ni skupnosti. Ti primeri nam tudi kaže-
jo, kako bomo s spoštovanjem sprejetih
dogovorov uresn/čevali cilje našega na-
daljnjega razvo/a, ki smo si ga zastavili s
srednjemčnim planom in cilji dolgoroč-
nega programa razvoja našega mesta.«
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